Анализ итогов диспансеризации определенных групп взрослого населения в МО « Кезский район» за 2014 год
С  2013 года в МО «Кезский район»  проводится диспансеризация определенных групп взрослого населения.  Диспансеризации подлежат работающие и неработающие граждане, студенты очной формы обучения  определенных возрастов,1 раз в 3года. За  2014 в районе осмотрено 3489 человек или 88% от планового  объема .
В 2014г среди осмотренных– 61% составили работающие граждане, 39% - неработающие , менее1%  - студенты.
Средний возраст осмотренных составил  48,3 года. 
В структуре осмотренных доля  женщин остается  в 1,5 раза выше, чем мужчин.  У мужчин и у женщин в возрастной структуре осмотренных доля среднего возраста остается выше, что свидетельствует о более внимательном отношении женщин к своему здоровью. 
По результатам диспансеризации:
 -практически здоровыми признаны  17 % обследованных ,(1 группа здоровья), 

-у 32% выявлен высокий риск развития хронических заболеваний, (2 группа здоровья), 

-51% обследованных имеют хроническое заболевание и им требуется динамическое наблюдение , (3 группа  здоровья).
При этом количество здоровых мужчин больше, чем женщин.  

В 2014 году подлежали осмотру ветераны Великой Отечественной войны: 

- бывшие несовершеннолетние узники концлагерей – нет
- лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда» 100%;

- вдовы (вдовцы) умерших инвалидов и ветеранов ВОВ –74%
- ветераны Великой Отечественной войны – 100%;

- инвалиды Великой Отечественной войны – 100%.
По результатам диспансеризации увеличилось число граждан, которым установлено диспансерное наблюдение - 6.2% обследованных, назначено лечение в 51% случаев. Направлено на дополнительное диагностическое  исследование, не входящее в объем диспансеризации - 41% осмотренных , направлено для получения специализированной,  в том числе высокотехнологической помощи – 2 человека , признаны нуждающимися  в санаторно- курортном лечении – 9 человек .

  Выявлены факторы риска: на 1 месте у жителей района  – избыточная масса тела 76%,   на 2 месте - нерациональное питание  - 74%;   на 3 месте - дислипидемия 31%;   на 4 месте – курение; 5место - низкая физическая активность -21%. Повышенный уровень АД зарегистрирован у каждого 6-го   обследованного. 


Такие факторы риска, как повышенный уровень АД и сахара в крови, низкая физическая активность, нерациональное питание, высокий уровень стресса имеют одинаковую распространенность  среди мужского и женского населения.
По итогам диспансеризации в 2014 году   вновь выявлено впервые  88 заболеваний  и   63  подозрений на заболевания , в том числе, такие как сахарный диабет  4 заболеваний , злокачественные новообразовании 9 заболеваний , артериальная гипертония 3 заболеваний,)ИБС 2 заболевания.
В  структуре выявленной патологии преобладают болезни эндокринной системы, расстройства питания и нарушения обмена веществ  – 45%, болезни системы кровообращения -18%, болезни органов пищеварения – 9,6%. 
В 2014 году во время диспансеризации выявлено 9 случаев злокачественных новообразований (простаты – 2, заболевания молочной железы -1 случаев, прямой и ободочной кишки – 1, лимфома -1,заболевания кожи -3, заболевание мягкого неба -1 ). Еще  2   человек направлены на дообследование по поводу  выявленного подозрения на злокачественные новообразования.

В 2014 году в 2 раза увеличилась частота выявления ЗНО во время диспансеризации, значительный рост выявляемости зарегистрирован по следующим локализациям: кожа, предстательная железа. 

На  2 этап диспансеризации  направлено 220 человек (6% от завершивших 1 этап).

Приглашаем всех на диспансеризацию взрослого населения!
